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Dopma OLEeHOYHOTO JHCTa Ai/f .

Hata nposenenus IIPOBEPKU: /j 01 204 7 7 Ermpers : yy
L BT P B S e A

Bonpoc ¢ | Na/mer

HmeeTcs v B opraumsanun mento?

A) na, NN BCeX - BO3PACTHBIX TPYIII ¥ DPE&XHUMOB QyHKLHOHUPOBAHHS

OpraHuzanuu

| b) na, Ho 6e3 yuera BO3PACTHBIX PYII 334
B B) mer
2 Besemmeno mu nuknnunoe memro UL 03HAKOMJIEHHS POJUTENCH 1 neren ?
A) na | g
B) ner v
5 Bbisenreno yim exennesnoe Mero 5 YROBHOM ISt 03HAKOMIIEHHS pomuTened u nerei
Mecte ? - ‘
L A)na 9.
b) et v q
1 4. | Bwmenro OTCYTCTBYIOT IIOBTOPHI G107 ,
A) na, 0o BceM mHsSM Q2
b) ner, umerorcs IIOBTOPEI B CMEXHbIE JHH
5. | B Mento OTCYTCTBYIOT 3allpelleHHbIe GIIF0na 1 IPOAYKTEI
A) na, o BceM mHEAM _ g
b) mer, nmerotes [IOBTOPEI B' CMEXKHBIE THU r v
6. | CoorBeTcTBYeT NT11 PEITIaMCHTHPOBAHHOE UMKJIMYHBIM MEHIO KONHYECTBO NIPUEMOB ITHINK
PEXUMY GYHKUHOHHPOBAHHUS OpraHu3anum?
A) Ina . 5 sl M/
b) Her 4
7. | Ecte s1u B opranusanuu IIpHKas3 0 CO3NAHMH U IOPSAKE PaGOTEI OpaxepaxkHo# KoMuccHu?
A) na : G-
B) mer 7
8 Ot Beex n mapruit IPUTOTOBJICHHEIX OJIIOJ CHUMAETCS Opakepax?
A) na - 272
B) mer i - v j
9 BrisBrsnucs mu paxrer e FOIYCKa K peaiu3alnn 6IIron 1 OPOJYKTOB IO PE3yNbTaTaM
paboTer 6pakepakHo KoMECCHH (3a mepuon He Menee Mecsana)? ] y
A) Her : alA
b) na
10 | Cosnanst v yenosus ms OPTaHH3alMH THTaHHUA ETeH C yIeTOM 0COBeHHOCTEN
3MOPOBRA (CaxapHBbLi [HAGET, MTHIIEBbIE aJIeprun)?
A) na
B) mer e
11 | Ilposomutcs nu yOOpKa momentenuit mocne KaXXIO0T0 IIpHeMa MTHILKA?
A) na i 4.0~ |
B) met ' o i
12

Kavectsenno nu poBeneHa ydopka nomernesuit s [IpreMa UK Ha MOMEHT paboTsl
KOMHUCCHH? i

A) na > | p 00—
. d



14

b) mer ' [

O6Hapy>KHB€UIHCL JIK B IIOMELIEHUIX OIS IIPpHEMa ITUIIH HaceKoMEIe, TPBI3YHEI U CJIENE]

HUX XKU3HEOEATEIbHOCTH?

P

A) Her

22

B)na -~

14

Co3naHbl JIH yCNOBHS [UTA COBIIONeHAS [ACTBMHU NPABHUJI INYHOM TUTHEHD]?

A) na

g2

b) Het

[74

15

BBIHBHHJ'II/ICL JIM 3aME@YaHHU K COGIIIOJIGHHIO ACTBMH NPaBUI JIHYHOHU I"HI“I/ISHBI?

A) Her

1 L27

b) na

»

16

BBIHBJ’[SUIHCB JIH TIPH CpaBHEHUH PEATU3YEMOT0 MEHIO C YTBEPXIOEHHBIM MEHIO
UCKIIFOYCHHS OTHOEILHEIX 6]1101[ H3 MEHIO ?

baxTe

A) HeT

=

B) na
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Vmenu nu hakTs! Binaun netsam OCTBHIBLIEH ITHINH ?

=

-

A) mer : Lo et

b) na

E



